



罕见聚首 五位美国前总统 助力赈灾音乐会

10月21日,美国前总统卡特、老布什、奥巴马、小布什和克林顿(从左至右)在美国得克萨斯农业与机械大学共同出席赈灾音乐会。这场音乐会旨在为得州、佛罗里达州和美属维尔京群岛等今年遭受飓风袭击的地区募捐。
(新华社/路透)

极力撮合沙特和伊拉克联手对付伊朗 美国务卿中东行:拉一派打一派

□新华社特稿(记者 王宏彬)

不忘向伊朗喊话

美国国务卿雷克斯·蒂勒森22日访问沙特阿拉伯和卡塔尔,兜售美国对伊朗新政策。蒂勒森极力撮合沙特与伊拉克联手对付伊朗,并呼吁尽快解决卡塔尔断交危机,以免让伊朗“渔翁得利”。

撮合沙特和伊拉克联手

蒂勒森在利雅得参加了由沙特国王萨勒曼和来访的伊拉克总理阿巴迪共同主持的沙伊两国协调委员会首次会议。

他在会后举行的新闻发布会上说:“我们认为,这在一定程度上会抵消伊朗在伊拉克毫无成果的影响力。”

在地缘上处于桥头堡位置的伊拉克历来是逊尼派与什叶派争取的对象。2003年伊拉克战争后,长期遭排挤的伊拉克什叶派登上政治舞台,与同属什叶派的伊朗越走越近,让美国及包括沙特在内的逊尼派海湾君主国颇为警惕。

伊拉克与沙特的关系也起起伏伏。1990年伊拉克萨达姆政权入侵科威特后,沙特断绝了与伊拉克的关系。最近两年两国关系才开始复苏。

蒂勒森在新闻发布会上不忘向伊朗喊话,要求那些在伊拉克作战的伊朗人“回家去”。美国指认,伊朗伊斯兰革命卫队向伊拉克派兵,不仅武装和训练当地什叶派民兵组织,还参与作战。伊朗否认这一指控,声称这些人都是“自愿”赴伊拉克的“民兵”。

美联社报道,蒂勒森还与沙特和伊拉克方面讨论了美国退出伊朗核问题全面协议的可能性及新出台的制裁措施。

提醒与卡塔尔断交的国家

蒂勒森当天晚些时候离开利雅得,飞抵多哈。他在多哈提醒与卡塔尔断交的那些国家,阿拉伯国家内部生乱,只会让伊朗得利。沙特等国对卡塔尔实施多重封锁后,卡塔尔不得不寻求伊朗帮助,进出港航班要借道伊朗领空,生活物资也靠伊朗提供。不过,蒂勒森也承认,卡塔尔断交危机眼下出现突破的可能性很小,“有关方面没有准备好对话,我们不能强迫他们对话”。



小山侃天下

小山侃天下
陪您看世界

9岁娃给 美国总统“发工资”

□小山

近日,一名9岁男孩的故事温暖了许多美国人的心。

美国媒体报道,艾利沙·戴维斯家住美国田纳西州东部克劳斯维尔。今年1月,在得知美国总统特朗普只打算象征性地领取1美元年薪后,戴维斯不由得替他操心,“靠1美元生活1年可不够,除了吃饭、喝东西,他肯定还有水电费账单什么的要支付”。于是,戴维斯特意写了一封信鼓励特朗普,并随信附上3张1美元纸币。这些钱,是戴维斯平日帮别人干活积攒下来的。

戴维斯一直想买一把曼陀林,但为了“救助”特朗普,他毅然寄出了这笔“巨款”。

10月16日,戴维斯收到了特朗普的回信,在信中,特朗普对戴维斯表示感谢,并退还了那3美元,希望戴维斯将其用于社区的改善。

9岁男孩给总统“发工资”的事儿经媒体报道后,感动了许多美国人,来自佛罗里达州的约翰·瓦尔曼送给了戴维斯一把曼陀林。

其实,美国总统的年薪是40万美元,不过,这一“总统标配”的时间并不长,经过了5次涨薪才达到这一水平。

1789年,乔治·华盛顿就任美国首任总统,年薪2.5万美元,他没有领取这笔钱,而是全部捐给国家;直到80多年后的1873年,美国总统才迎来首次涨薪,当时的尤里西斯·格兰特总统的年薪涨到了5万美元;1909年,美国总统第二次涨薪,威廉·塔夫脱总统的年薪涨到了7.5万美元;1949年,哈里·杜鲁门总统又一次涨工资,这次达到10万美元;美国总统第四次加薪是在1969年,理查德·尼克松总统的年薪涨到了20万美元。目前美国总统40万美元的年薪虽从2001年开始执行,却是1999年比尔·克林顿当总统时敲定的。1999年,克林顿和国会签署法案,将总统的年薪从20万美元上调至40万美元,但美国法律有个利益回避制度,规定工资调整必须从下任开始执行,以防公职人员不安心工作,因此虽然克林

顿“栽了树”,率先“乘凉”的却是他的继任者小布什。

美国总统的工资虽然看上去不少,但总统的手头并不宽裕。这一方面是由于工资高税率也高,另一方面是由于身份、地位和职业的特殊性,总统的花销也大,得经常招待客人,得雇佣家务总管、清洁工、保姆……这一切都需要自掏腰包。

在美国历史上,靠当总统发家致富的几乎没有,因为当总统而越来越穷的倒是大有人在。第3任总统托马斯·杰斐逊卸任后,靠卖地和卖藏书生活;第5任总统詹姆斯·门罗混得更惨,卸任后也靠卖地生活,不过因为有债务,最后竟连居所都卖了,只能挤到女儿家靠女儿、女婿接济;第13任总统米勒德·菲尔莫尔卸任后眼看就要破产,靠着和一名富有的寡妇结婚才转危为安;第33任总统哈里·杜鲁门卸任后除了每月112.5美元的军人津贴,再没有别的收入,不仅无法偿还当总统期间的个人贷款,就连给民众回信的邮资都付不起……最后实在看不下去了,美国国会才在1958年通过《离任总统法案》,以确保杜鲁门及后续离任总统每年能够领些津贴。

不过,当总统前身为地产大亨的特朗普应该不差钱,否则他怎敢只领1美元年薪?

【网友拍砖】

@“观沧海”:孩子很天真,故事很温馨。

@“假面超人”:总统只是种工作。

@“盐水钉钉”:没想到当过美国总统也能混得这么惨。



扫二维码加群主微信,欢迎加入“小山侃天下”微信群

洛阳广播电视台城市广播 | 八方电器

金牌砍价师小马

洛阳城市广播主持人 Nicole

2017年秋季

家电砍价会

地址: 八方电器开元店(龙门大道与开元大道交叉回西南角)
咨询电话: 65288555



液晶电视1元起拍 空调1元起拍
洗衣机1元起拍 冰箱1元起拍



预享实惠
◆抵货款 ◆领礼品
◆可抽奖 ◆享特价

购物满就送
一特价、买一送一
大放量

100%抽奖
一等奖
42型液晶电视

超值放量卖
购物满500元
加送电煮锅